

Tørring-Hammer Menighedsråd

Mødet tirsdag, den 18. maj 2021 kl. 18.30 på Kirkebakkehuset, Tørring

Medlemmer af Menighedsrådet som deltog:

Marianne Rasmussen (MR), Janus Kirk Faaborg (JKF), Per Kusk (PK), Merete Ullum (MU), Judith Düwel (JD), Agnete Madsen (AM), Hanne-Birgitte Kristiansen (HBK), Erik Liboriussen (EL), Jette Jensen (JJ), Birgit Christensen (BC), Birthe Christensen (BMC), Ellen Margrethe Rasmussen (EMR), Asger Munkholm (AMU).

Beslutningsreferat

Punkt

1. Godkendelse af dagsorden: Dagsordenen blev godkendt
2. Kirkens grundlag: AMU viste rundt på Tørring kirkegård og fremviste de nye beplantninger.
3. Korteorienteringer
 - a. Formanden, fortalte at tårnprojektet er færdigt.
 - b. Præsterne, intet nyt.
 - c. Aktivitetsudvalget. JJ fortæller at kirken så småt er ved at være klar til efteråret, hvor pandemien forhåbentligt er et overstået kapitel. De mindre aktiviteter er så småt i gang. Der planlægges en stor julekoncert.
 - d. Kirkegården, AMU berettede om arbejdsrutinerne på kirkegårdene.
 - e. Andre deltagere.
4. Orienteringspunkter
 - a. PK fremlagde 1. kvartalsrapport.
 - b. JKF fremlagde planerne for en halvsidens kirkelivs side, hver uge.
 - c. MR; information fra Graversamarbejdsrådet. Økonomien ser fornuftigt ud. MU; Graverpersonalet blev rost for deres arbejde.
5. Beslutningspunkter –
 - a. Tørring-Hammer Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 68190711, Foreløbig budget 2022 afleveret d. 18-05-2021 19:24. Godkendt.
 - b. Bemyndigelsen til genautorisering på DAP. Formanden har bemyndigelsen.
6. Eventuelt
 - a. JD Spurgte til klimamålingerne i kirken. HBK fortalte om udviklingen af fugt-kontrol-app som snart var klar til brug.
 - b. JJ Egon Jakobsen legat bør diskuteres til næste MR møde.

Tørring, den 18. maj 2021

De tilstedeværende menighedsrådsmedlemmers underskrifter